

三年蝶变再腾飞 跃上潮头启新程

打造三大高地，太白湖新区谱写高质量发展新篇

详见C02版

出圈

“市民到湖边露营区看看夕阳，到大剧院观看一场酣畅淋漓的表演。”“赏荷花、拍美景、学诗词、跑半马、去露营，就来太白湖！”……随着太白湖新区文旅IP的推出，生态宜居新区的名片走进了更多人的视野，在2023年火爆的文旅市场中“出圈”。

C03 看点



5个项目合并招标
减少19次开标

C04 家园

居民快捷办电
用电更舒心

C04 家园

创新方式方法 提升教育实效

太白湖新区多维度纪律教育，系好年轻干部“风纪扣”

本报济宁1月8日讯(通讯员 杨爽)

近日，太白湖新区石桥镇纪委与镇组织办、团委联合开展年轻干部违纪违法典型案例警示教育大会。紧盯重点领域、关键岗位，聚焦新入职年轻干部等重点群体，通过观看教育警示片、组织年轻干部交流发言等方式，引导年轻干部要以案为鉴，做到秉公用权、规范用权、廉洁用权。

2023年以来，石桥镇持续探索创新对年轻干部纪律教育的方法路径，坚持正面引领、反面警示深度融合，先后多次开展党委书记讲廉政党课、组

织参观廉洁教育基地和分层分类廉政谈心谈话活动，从思想教育、日常监督、纪法约束等方面系统施治，教育引导年轻干部在常学常新中加强理论修养、在真学真信中坚定理想信念、在学思践悟中牢记初心使命、在细照笃行中不断修炼自我、在知行合一中主动担当。

“下一步，我们将持续坚持严管就是厚爱，不断创新方式方法，加强对年轻干部的日常教育管理监督，积极营造浓厚氛围，不断提升教育实效。”石桥镇纪委相关负责同志表示。

一周速读

◎1月3日，太白湖新区召开2023年度全区基层党(工)委书记全面从严治党述责述廉评议会议。区党工委书记钟强主持会议并讲话。区一级调研员杜庆节，区党委副书记、管委会主任刘昭立，区领导班子成员出席会议。市纪委监委第五监督检查室有关负责同志到会指导。

◎1月3日，太白湖新区召开2023年度全区基层党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会议。会议听取了石桥镇党委、许庄街道党工委、区公安分局党委、区机关党委、区“两新”组织党委、区教育分局党委、区卫健办党委、济宁太白湖控股集团有限公司党委、兖煤物业管理有限公司党委等9个党委负责同志的现场述职，区党工委书记钟强代表区党工委对述职情况进行点评。

◎1月6日，太白湖新区召开2023年工作述职暨2024年工作务虚会议，全面总结2023年工作成果，分析研判当前形势，明确2024年工作方向和目标，动员全区上下以昂扬奋进的姿态、真抓实干的作风和马上就办的执行，全面开启高质量发展新征程。 记者 邓超 整理

